



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**SENAT**  
**Comisia pentru buget, finanțe și bănci**

Nr. XVI/1142/20.10.2004

**RAPORT**

**la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea  
Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal**

Cu adresa nr. **L 687/2004**, Comisia pentru buget, finanțe și bănci a fost sesizată în fond cu propunerea legislativă menționată.

Propunerea legislativă, inițiată de domnul deputat Varujan Pambuccian, are ca obiect de reglementare modificarea Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările ulterioare, în sensul eliminării din cadrul produselor accizabile a aparatelor fotografice numerice digitale cu codul NC 85.25.40.11.

Consiliul Legislativ, cu avizul nr. 1458/2004, a avizat favorabil propunerea legislativă.

Guvernul, prin punctul de vedere formulat, nu susține adoptarea propunerii legislative.

În urma examinării proiectului de lege în ședința din 20 octombrie 2004, Comisia a constatat următoarele:

- aparatele fotografice digitale au fost introduse pe lista produselor supuse accizelor, prin adoptarea la Camera Deputaților a unui amendament adus Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal;

- modificarea Codul fiscal se face numai prin lege, promovată, de regulă, cu 6 luni înainte de data intrării în vigoare a legii, care este prima zi a anului următor celui în care modificarea a fost adoptată;

- propunerea legislativă nu conține dispoziția cu privire la mijloacele de acoperire a minusului de venituri din accize.

Membrii comisiei au hotărât cu majoritate de voturi respingerea propunerii legislative.

Comisia pentru buget, finanțe si bănci propune Plenului Senatului **respingerea** propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal.

Prin conținutul său, propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare.

**Președinte,**

**Senator Viorel Ștefan**



**Secretar,**

**Senator Maria Ciocan**

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Ciocan", written in a cursive style.